

Pasaje din MANA

20 octombrie

Luca 10:3:

3 Duceți-vă; iată, vă trimit ca pe niște miei în mijlocul lupilor.

Rom. 16:19:

19 Cât despre voi, ascultarea voastră este cunoscută de toți. Mă bucur dar de voi și doresc să fiți înțelepți în ce privește binele și proști în ce privește răul.

Efes. 5:15:

15 Luați seama deci să umblați

cu băgare de seamă, nu ca niște neînțelepți, ci ca niște înțelepți.

1 Cor. 14:20:

20 Fraților, nu fiți copii la minte, ci, la răutate, fiți prunci, iar la minte, fiți oameni mari.

Filip. 2:15:

15 ca să fiți fără prihană și curați, copii ai lui Dumnezeu, fără vină, în mijlocul unui neam ticălos și stricat, în care străluciți ca niște lumini în lume,

1 Cor. 9:19-23:

19 Căci, măcar că sunt slobod față de toți, m-am făcut robul tuturor, ca să câștig pe cei mai mulți.

20 Cu iudeii m-am făcut ca un iudeu, ca să câștig pe iudei; cu cei ce sunt sub Lege m-am făcut ca și când aș fi fost sub Lege (măcar că nu sunt sub Lege), ca să câștig pe cei ce sunt sub Lege;

21 cu cei ce sunt fără Lege m-am făcut ca și cum aș fi fost fără lege (măcar că nu sunt fără o lege a lui Dumnezeu, ci sunt sub legea lui Hristos), ca să câștig pe cei fără lege.

22 Am fost slab cu cei slabi, ca să câștig pe cei slabi. M-am făcut tuturor totul, ca, oricum, să măntuiesc pe unii din ei.

23 Fac totul pentru Evanghelie, ca să am și eu parte de ea.

2 Cor. 12:6:

6 Chiar dacă aș vrea să mă laud, n-aș fi nebun, căci aș spune adevărul, dar mă feresc, ca să n-aibă nimeni despre mine o părere mai înaltă decât ce vede în mine sau ce aude de la mine.

Jud. 8:1-3:

1 Bărbații lui Efraim au zis lui Ghedeon: „Ce înseamnă felul acesta de purtare față de noi? Pentru ce nu ne-ai chemat când ai plecat să te lupți împotriva lui Madian?” Și au avut o mare ceartă cu el.

2 Ghedeon le-a răspuns: „Ce-am făcut eu pe lângă voi? Oare nu face mai mult culesul ciorchinelor rămase în via lui Efraim decât culesul întregii vii a lui Abiezer?”

3 În mâinile voastre a dat Dumnezeu pe căpeteniile lui Madian: Oreb și Zeeb. Ce-am

putut face eu deci pe lângă voi?”  
După ce le-a vorbit astfel, li s-a  
potolit mânia.

1 Împ. 3:24-28:

24 Apoi a adăugat: „Aduceți-mi o  
sabie.” Au adus o sabie înaintea  
împăratului.

25 Și împăratul a zis: „Tăiați în  
două copilul cel viu și dați o  
jumătate uneia și o jumătate  
celeilalte.”

26 Atunci, femeia al cărei copil  
era viu a simțit că i se rupe inima  
pentru copil și a zis împăratului:  
„Ah, domnul meu, dă-i mai bine

ei copilul cel viu și nu-l omorî!”

Dar cealaltă a zis: „Să nu fie nici al meu, nici al tău; tăiați-l!”

27 Și împăratul, luând cuvântul, a zis: „Dați celei dintâi copilul cel viu și nu-l omorâți. Ea este mama lui.”

28 Tot Israelul a auzit de hotărârea pe care o rostise împăratul. Și s-au temut de împărat, căci au văzut că înțelepciunea lui Dumnezeu era în el, povățuindu-l în judecățile lui.

Fapte 23:6-10:

6 Pavel, ca unul care știa că o

parte din adunare erau saduchei, iar alta farisei, a strigat în plin sobor: „Fraților, eu sunt fariseu, fiu de fariseu; din pricina nădejzii în învierea morților sunt dat în judecată.”

7 Când a zis vorbele acestea, s-a stârnit o neînțelegere între farisei și saduchei, și adunarea s-a dezbinat.

8 Căci saduchei zic că nu este înviere, nici înger, nici duh, pe când fariseii le mărturisesc pe amândouă.

9 S-a făcut o mare zarvă, și câțiva cărturari din partida



fariseilor s-au sculat în picioare, au început o ceartă aprinsă și au zis: „Noi nu găsim nicio vină în omul acesta; dar dacă i-a vorbit un duh sau un înger?” ...

10 Fiindcă gălceava creștea, căpitanul se temea ca Pavel să nu fie rupt în bucăți de ei. De aceea a poruncit ostașilor să se coboare, să-l smulgă din mijlocul lor și să-l ducă în cetățuie.